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Актуальною та вкрай важливою проблемою сьогодення є 

недоброчесность в освітньому процесі як у системі вищої освіти 
України, так і багатьох країнах Європи [1, 2]. Це пов’язано з тим, що 
відбувається зростання кількості доступної інформації у цифровому 
вигляді, механізація процесу написання роботи, недосконалість 
законодавства щодо авторських прав або інтелектуальної власності [3]. 

Тому дотримання принципів академічної доброчесності в освітньо-
науковому середовищі є пріоритетним напрямком Таврійського 
державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 
В університеті було створено вдділ моніторингу якості освітньої 
діяльності, метою якого є підвищення якості освітнього процесу і 
забезпечення ефективної системи якості надання освітніх послуг 
здобувачам вищої освіти університету з усіх спеціальностей і форм 
навчання. У своїй діяльності Відділ моніторингу якості освітньої 
діяльності ТДАТУ керується чинним законодавством України, 
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нормативними документами Міністерства освіти і науки України, 
Статутом університету, рішеннями вченої ради університету, наказами 
ректора та Положенням про відділ моніторингу [4]. Відділ підзвітний і 
підконтрольний безпосередньо першому проректору університету. 
Робота Відділу регламентується річним планом, погодженим з першим 
проректором та затвердженим ректором університету. 

Відділ проводить анонімні опитування здобувачів вищої освіти щодо 
дотримання принципів академічної доброчесності. Вони здійснюються 
щовересня кожного навчального року (окрім 1 курсів), а для випускних 
курсів на першому тижні 2 підсумкового модульного контролю 
останнього семестру. Анкету розташовано у відповідній вкладці на 
освітньому порталі ТДАТУ. За результатами проведення опитування 
керівництво університету, факультету (інституту), кафедри може 
застосовувати різні форми адміністративного впливу та вживання 
корегувальних дій [5]. Такій підхід забезпечує якість вищої освіти та 
конкурентноспроможність і відповідальність всіх учасників освітнього 
процесу. 

Важливим єтапом в системі дотримання академічної доброчесності є 
перевірка кваліфікаційних робіт, наукових публікацій на плагіат. Між 
Таврійським державним агротехнологічним університетом імені Дмитра 
Моторного та сервісом перевірки оригінальності тексту Unicheck Україна 
підписано Договір про надання послуг з метою сприяння розвитку 
академічної доброчесності під час здійснення освітньої діяльності. 
Відповідальні адміністратори з боку університету проводять регулярну 
перевірку курсових та дипломних робіт (проєктів) на плагіат.  

Я вважаю, що саме завдяки систематичній роботі університету в 
даному напрямку спостерігається зниження показників плагіату та різних 
порушень академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу, 
а також підвищення рівня довіри до наукових праць, що публікуються 
університетом. Провадження наукової та освітньої діяльності на основі 
принципів людиноцентризму, студоцентризму, публічності, академічної 
доброчесності значно підвищує рівень конкурентоспроможності нашого 
університету в сфері надання освітніх послуг. 
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Сьогодні у журналістикознавстві існує велика кількість галасливих 

обговорень щодо можливостей застосування нових технологій. 
Насамперед це стосується використання штучного інтелекту. Для 
багатьох це виглядає як можливість для покращення медіагалузі тоді як 
інші сприймають це як загрозу, яка механізує творчу професію та ще 
більше прискорює комерціалізацію. Тому й не дивно, що існують 
обґрунтування обох поглядів: нові технології несуть можливості для 
журналістики, але також і виклики.  

Із зростанням популяризації штучного інтелекту, журналістика 
починає змінюватися. Його починають використовувати у різних 
аспектах, починаючи від допомоги у написанні статей і до виявлення 
фейкових новин. Є припущення про наслідки штучного інтелекту для 


